Hekoropsble 3a/1aum KoaJuIMOHHOIO pa3dbuenns

JI. 1. 2Kykos
HIY BII9 - Cankr-Ilerepbypr

ITpu BBIIOSTHEHUT KAKOTO-THOO0 MTPOEKTa YIaCTHUKAM 3aUaCTYI0 HY?KHO BBIOPAThH CBOIO POJIb,
HalpaBJieHre, Mpodeccuio n T.I. UTOOBI peajn30BaTh MPOEKT HYKHO (DUKCHPOBAHHOE UHCJIO
areHTOB pas3HbIX mpodeccuii. Hampumep, [ist co3manus caiiTa Hy>KeH TPOTPaAMMUCT, JTU3ANHED U
MeHe7Kep, KOTOPLIi paboraer ¢ kineHToM. B ¢yTboabHON KoMarIe Jo/I2KeH ObITh BpaTaphb, Ha-
MaJAONINI, 3aIUTHUK. BO3HUKAET BOIIPOC O TOM, KaKyi0 MPOMECcCuio BEIOPATH YTOOBI Oy YUTh
MaKCHMAaJIbHBIN JIOXOJ, OT Peain3alliy IIPOeKTa, 38 aHusl, UIPHI.

MBI HUCIIOIB3YEM TEOPETHUKO-UIPOBLIE METO/IbI JIJI PEIIeHus IpodIeMbl (POPMUPOBAHUS KOa-
i, Ilyere N = {1,2,...,n} 310 MHO)KecTBO urpokoB u M = {1,2,...,m} mHO)ecTBO 1Ipodec-
cuit. Tarma marpuia BecoB W = (wj;) pasmMepoM n X m, TJ€ B wW;j 9TO BeC UIPOKa i B Ipodeccu j.
Bynem cunrarh, 9TO BCe Beca MOJIOXKUTETBHBI U BECa IBYX JIIOOBIX UTPOKOB JIJIsl OJIHOM U TOii ¥Ke
npodeccun paziaudnbl. CTpaTerus UIPOKa — 3TO BHIOODP €IMHCTBEHHO IPOdECCUU U3 MHOXKECTBA
M.

Wrpoku, KoTOpble BLIOpAIN OJHY U Ty 2Ke Ipodeccuio, yrnopsa ounBaioTcs 1mo Becy. aJee,
IIPOUCXOAUT (DOPMUPOBAHNE TPAHCBEPCAJIEH: B i-if TPAHCBEPCAJU HAXO/ISITCS BCe UTPOKU, 3aHU-
MaIOIIKE i-€ MEeCTO II0 BeCy B cBoeil mpodeccun.

Bemarpeiin omnpenesisiercst ciemyonuM obpasoM. Keim B TpaHCBepCal MEHBIIE 1M UTPOKOB,
TO KaXXJblil U3 TeX KTO COCTOUT B 3TOi TpaHcBepcasu, noiaydaer 0. Eciau ke B TpaHCcBepcasn
M UTPOKOB, OT OHU JIEJISAT 1 IPONOPIMOHATIBLHO CBOUM BecaM (B TeX npodeccusix, KOTOpble OHU
BbIOpaJN).

Hamma nens maiitu ycroitauBoe o Hamny pasbmenune, To ecTh TakKoe pacupeieeHne NIPOKOB
Ha mpodeccuu, ITO JIOOOMY UTPOKY HE BBITOJIHO U3MEHSITH CBOIO IIPO(ECCUIO 110 OJUHOYKE.

Ilepeuncanm HEKOTOPBIE PE3YILTATHL:

1. Iycrs w;; = f(as,bj), rae f 10 MoHOTOHHAs dyHKIHs oT a; u b;j. Torma cymecrByer
ycroitunBoe o Hammy pasbuenne st jirob6oro (pukcupoBaHHOTO dHCaa Ipodeccuit. B acTHOCTH,
CYIIECTBYeT ycToitunBoe pasouenne st bynxuuii f(as, bj) = a;+bj, f(ai, bj) = a;—bj, f(a;, bj) =
a; * bj, f(ai, bj) = a;/b; u npyrux.

2. ITycTb MOXKHO Pa3bUTh UIPOKOB Ha 2 MHOXKecTBa: S, = {a1, a9, ..., a[%}} u
Sg = {51,52,...75[%1]} Tak, aro s mobbix i € [1;[2]],5 € [1; %] sbimommserca g >
Bja 1 azp < Bjp. Torma cymecrsyer ycrofuusoe no Hamy pasbuenue nia asyx mpodeccuit. B
YaCTHOCTH, CyIeCTBYeT YCTOIInBOe pas3bueHue ecjin Beca "oOpaTHOYHIOpsIOUIeHbl" | T.e. wig >
W24 > ... > Wpa, W1B < W2B < ... < WpB.

3. ITycrb MOKHO pa3buTh UIPOKOB Ha 2 MHOXKecTBa: Sy = {1, ag, ..., 04[%]} u
Sg = {ﬁl,ﬁz,...,ﬁ[%ﬂ]} Tak, uro st mobbix i € [1;[2]],7 € [1;[%]] sbimonnserca oy, >
Bja 1 ayy > Bjp,. Torma cymecrsyer ycroituusoe mo Hamry pasbuenme mis nsyx mnpodeccuii. B
YaCTHOCTH, CYIIECTBYeT yCTOIUnBOe pasOueHme eciau Beca '"NMpsMOYIIOpsAmodYeHbl" | T.e. wig >
W24 > ... > WpA, W1B > W2B > ... > WpB.



